. pisomna praca z matematiky Skupina A

. Vypoditajte : a) 65099 + 154233 =
b) 18624 — 2385 =
c) 834 .506 =

. Vydelte a urobte skusku spravnosti :
a) 5447 :6 =
b) 4717 :89 =

. Zaokruahlite ¢isla na: a) desiatky : 3655, 124, 15698
b) tisice : 8526, 987, 12324

. Vypocitajte : a)(72+18).9=
b) 72 +18 .9 =

. Mamiéka kupila jabl¢ka za 254 Sk, hrusky za 87 Sk a zeleninu za 112 Sk. Kolko
korun jej vydali z patstokorunacky?

. Tibor m&a 462 znamok. Mirko ma 6-krat menej ako Tibor a Stano ma o 56 znamok
viac ako Mirko. Kolko znamok maju spolu?

. Narysujte trojuholnik ABC, ak a= 5cm; b= 6cm; c=4cm.

. pisomna praca z matematiky Skupina B

. Vypoditajte : a) 76089 + 245613 =
b) 24356 — 6289 =
C) 286 .408 =

. Delte a urobte skisku spravnosti :
a) 6449:8=
b) 3276 :84 =

. Zaokruhlite ¢isla na :
a) stovky: 4254; 85; 16982;
b) tisice : 6734; 12295; 68524;

. Vypoditajte : a) (84-28):4=
Cc) 84-28:4=

. Divadelného predstavenia sa zu&astnilo 148 muzov, 221 Zien a 56 deti. Kolko
miest v divadelnej sale zostalo volnych, ak sala ma 450 miest?

. Ziaci 5.A nazbierali 184 kg papiera, Ziaci 5.B nazbierali 3-krat viac papiera ako
Ziaci 5.A a ziaci 5.C nazbierali o 105 kg papiera menej ako Ziaci 5.B. Kolko
papiera nazbierali spolu?

. Narysuijte trojuholnik KLM, ak k= 50mm, |= 40mm, m= 35mm.



. pisomna praca z matematiky Skupina A

. Vypocitajte a urobte skusku : a) 3384 : 36 =
b) 19454 : 54 =

.V obchode predali 78 knih za 9594 Sk. Kolko korun stala jedna kniha?

. Narysujte priamku a. Vyznacte bod, ktory patri priamke a, pomenujte ho A.
Zostrojte pomocou kruzidla kolmicu k na priamku a prechadzajucu bodom A.

. Narysujte lubovolny tupy uhol a zostrojte jeho os.

. Narysujte trojuholnik ABC, ak a = 3cm, b = 4cm, ¢ = 5cm. Odmerajte jeho
vnutorné uhly a napiste, ¢&i trojuholnik je ostrouhly, pravouhly, alebo tupouhly.

. pisomna praca z matematiky Skupina B

. Vypocitajte a urobte skusku : a) 3741 :43 =
b) 26742 : 66 =

. Skola zakupila pre Ziakov 42 16pt za 5376 Sk. Kolko kor(n stala jedna lopta?

. Narysujte priamku p a mimo nej zvolte bod M. Bodom M zostrojte priamku m
rovnobeznu s priamkou p.

. Narysujte lubovolny ostry uhol AVB a preneste ho k polpriamke MN.

. Narysujte trojuholnik KLM, ak k= 3cm, I=4cm, m= 6cm. Odmerajte jeho vnutorné
uhly a zapiste ¢i trojuholnik je ostrouhly, pravouhly, alebo tupouhly.



. pisomna praca z matematiky Skupina A

. Usporiadajte dané &isla od najmensieho po najvacsie :
14,6; 1,46; 14,61; 1,461; 141, 0,1461,

. Zaokruhlite na: a) desatiny: 2,32; 0,082 ;
b) desiatky : 23,4; 1395,72;
c) na dve desatinné miesta : 5,896 ; 0,8431

. Vypocitajte : a) 8,324 +2,6 =

b) 21,96 — 0,352 =

c) (27-8,42).100 =
d 27-8,42:10=

e) 5,96.0,823 =

. Narysujte uhol a =105°. Zostrojte uhol B, ktory je s uhlom a susedny. Vypocitajte
velkost uhla 3.

. Premente : a) 245km=...m c) 5kg 25g =....... kg
b) 156,4 mm =.....dm d) 126 kg =....... t

. Do kniznice kapili 13 knih po 119,50 Sk a 8 knih po 62,70 Sk. Kolko Sk zaplatili
za knihy spolu ?

. pisomna praca z matematiky Skupina B

. Usporiadajte dané desatinné Cisla od najvacsieho po najmensie :
38,9; 389; 3,892; 0,38926; 38,921; 3,89;

. Zaokrahlite na: a) stotiny: 2,566; 17,098;
b) stovky: 5856,25; 192,6;
c) na jedno desatinné miesto : 12,811; 0,19;

. Vypocitajte : a) 3,8+7,826 =

b) 42,8 -3,124 =

c) 32-15,2:10=
d) (32-15,2).100=
e) 0,125.13,9=

. Narysujte uhol y = 86°. Zostrojte k nemu uhol §, ktory je k nemu vrcholovy. Urcte
jeho velkost.

. Premente : a) 8,2m=....cm c) 6t 42kg=....t
b) 18,94dm=...m d) 2,59=.....kg

.V prvej zasielke priviezli do skladu 8 vagonov po 13,4 t uhlia a v druhej zasielke 6
vagonov po 14,3 t uhlia. O kofko ton uhlia bolo v prvej zasielke viac ako v druhej?



. pisomna praca z matematiky Skupina A

. Delte a urobte skuSku spravnosti :
a) 46,8:8= c) 3445:23=
b) 78:1,2= d) 64,27 :7,1 =(na 2 des. m)

. Tri triedy 5. ro¢nika sa zapoijili do zberu papiera. 5.A nazbierala 105,6 kg papiera,
5.B nazbierala 144 kg papiera a 5.C nazbierala 205,5 kg papiera. Kofko kg
papiera nazbierala priemerne kazda trieda?

. Premente na jednotky uvedené v zatvorke :

a) 25,6 dm? = (m? d) 354 m?= (ha)
b) 8,45ha= (4) e) 0,65 m=(cm)
c) 16,24 m? = (cm?)

. Je dany obdiznik s obsahom 46,5 m” a dizkou jednej strany 7,5 m. Vypogitajte
obvod obdlZnika.

. Z&hon mé tvar Stvorca s dizkou strany 6,5m. Kolko kvetov treba vysadit na zahon,
ak sa na jeden kvet pogita s plochou 0,25 m?.

. pisomna praca z matematiky Skupina B
. Delte a urobte skuSku spravnosti :

a) 61,2:9= c) 20,46:6,2 =

b) 63:1,4= d) 0,982:4,5= (na 2 des. m.)

. Styri triedy piateho roénika sa zapojili do zberu liegivych rastlin. 5.A nazbierala
1kg, 5.B nazbierala 0,75 kg, 5.C nazbierala 1,25 kg a 5.D nazbierala 1,24 kg.
Kolko kg lie€ivych rastlin nazbierala priemerne kazda trieda?

. Premernite na jednotky uvedené v zatvorke :

a) 16,8cm?= (dm? d) 327 mm?= (dm?
b) 7,29 a= (ha) e) 124,5m = (km)
c) 12,9 ha= (m?

. Obvod Stvorca je 36,8 m. Vypocitajte jeho obsah.

. Kolko Sk zaplatite za oplotenie zahrady tvaru obdiZnika s rozmermi 32,4 m
a 12,6 m, ak za 1m pletiva zaplatime 32,50 Sk?



